

## NAPOSLED: LEK-KRKA

V četrtek, 28. novembra 1974 so predstavniki šišenske tovarne LEK skupaj s predstavniki KRKE iz Novega mesta ter TOK iz Ilirske Bistrice podpisali samoupravni sporazum o združevanju v sestavljeno organizacijo združenega dela LEK-KRKA.

Omenjene tri slovenske tovarne so se torej odločile, da bodo združile znanje in izkušnje ter se skupaj podale na pot ureditve gospodarstva. Podpis, za katerega se je odločilo 3.715 delavcev, je začetek skupne poti, na kateri bodo, kot so poudarili na slovesnosti, odprtih rok sprejeli tudi druge organizacije združenega dela, kajti njihov vlak še ni sestavljen; želijo namreč, da bi bila farmacevtska »kompozicija«  
jugoslovanska, da ne bi bila zaprtá v slovenski krog. Povezani znotraj panoge bodo odslej delavci »bele«  
industrije močnejši na trgu, jasneši pa bo tudi njihov glas ob načrtovanju ekonomskega sistema v Jugoslaviji.

## RAZGIBANA SEJA

Cepprav dnevni red za drugo sejo sveta KS Vodice ni napovedal kakšne temeljite razprave, pa so člani sveta našli dovolj vprašanj, ki jih bodo morali čimprej rešiti. Pogovarjali so se o problemih avtobusnih postajališč, o ureditvi ceste Repnje—Vodice, o problemih KK Vodice, o prispevku podjetij, ki so v Vodicaх za asfaltiranje cest in o problemu kanalizacije v Repnjah. Člani sveta KS so tudi izvolili komisije za posamezna področja dela.

## DOMEN V UTIKU

V dvorani doma družbenih organizacij v Utiku so v nedeljo, 15. decembra igralci amaterskega gledališča Svoboda iz Medvod predstavljali ljudsko igro v štirih dejanjih Domen, ki jo je po Jurčičevi povesti priredil Peter Marinc. Gledalci, bilo jih je čez 200, so igro zelo dobro sprejeli, posebej pa so bili navdušeni nad igro Francija Orla kot berača Urha ter Francija Ločniškarja kot Domna. Igro je režiral Peter Militarov, učinkovito sceno pa je prispeval Bojan Kapelj. Z vlogo Spilkinoga Jožka je Jože Trampuš-Pepi praznoval 40-letnico svojega umetniškega dela.

## VELIKO BO ŠE DELA

Poseben problem je nastal pri osnovni šoli v Vodicaх, kjer ustavlja avtobus, ki vozi v šolo otroke iz okoliških vasi. Na levi strani ceste proti Utiku je res urejeno postajališče, vendar pa avtobus še vedno ustavlja kar na cesti. Zaradi tega se vozniki stalno pritožujejo, da morajo biti izredno previdni zaradi razposajenih otrok. Sprašujejo se, ali se ne bi dalo z razpoložljivim denarjem postajališče bolje urediti in tako otrokom kot voznikom zagotoviti večjo varnost. Vedeti je namreč treba, da so otroci pred časom s prostovoljnimi prispevki nabrali kar 8.450 din, pri delu pa sta pomagali tudi podjetji Megrad in Vodna skupnost Ljubljana—Sava. Novoustanovljena komisija za komunalne zadeve pri svetu KS Vodice bo imela takoj na začetku kar dovolj dela.

# NAŠI KLICAJI!!!

## Teško pričakovani zakon

Novi zakon o gospodarjenju s stanovanjskimi hišami v družbeni lasti daje hišnim svetom pomembne pravice in jim hkrati nalaga tudi številne dolžnosti, ki jih po dosedanjih predpisih niso imeli.

Hišni sveti tako po novem gospodarijo s sredstvi za tekoče vzdrževanje hiše; sami odločajo o višini sredstev za kritje obratovnih stroškov ter gospodarijo z njimi; sklepajo z organizacijami za vzdrževanje stanovanjskih hiš oziroma ostalimi organizacijami združenega dela ali občani pogodbe o tekočem vzdrževanju skupnih delov in naprav v stanovanjski hiši ter za njeno obratovanje; sklepajo pogodbe o zaposlitvi delavcev za opravljanje del pri obratovanju stanovanjske hiše (hišniki, snažilke) in jim oddaja stanovanja, ki so določena za te delavce; sklepajo pogodbe z lastniki stanovanj o njihovem prispevku k vzdrževanju in obratovanju stanovanjskih hiš; opravljajo druge zadeve, ki jim jih nalaga zakon; drugi predpisi in splošni akti stanovanjske skupnosti glede tekočega vzdrževanja skupnih delov in naprav ter obratovanja stanovanjske hiše.

Zakon priznava hišnim svetom poslovno in pravno sposobnost.

Večino novih nalog bodo morali hišni sveti prevzeti že s 1. januarjem 1975. Ker pa vse hiše v družbeni lasti še nimajo hišnih svetov, ponekod pa hišni sveti z novimi nalogami še niso podrobneje seznanjeni, namerava stanovanjska skupnost še v decembru tega leta sklicati predsednike hišnih svetov oziroma iniciativne odbore za izvolitev le-teh na posvetovanje, na katerem bi se pogovorili o tem, kaj je treba ukreniti, da bi hišni sveti lahko začeli učinkovito delati v skladu z določili novega zakona in na katerem bi dobili verodostojne odgovore na vprašanja o tehniki novega načina poslovanja (sklepanje pogodb, tehnika finančnega poslovanja, sprejemanje tehničnega osebja na delo, hišniška stanovanja itd.). V ta namen je stanovanjska skupnost poslala sedanjemu stanovanjskemu podjetju seznam najvažnejših vprašanj s prošnjo, da v sodelovanju s SDK in sekretariatom za urbanizem pripravi odgovore nanje in jih posreduje predsednikom hišnih svetov na predvidenem posvetovanju.

Tone Gortnar

## Srečanje rejnic



Zavod za socialno delo občine Šiška je v prostorih hotela Ilirija priredil četrto srečanje rejnic, ki je tako že postalo tradicionalno. Vsako leto se na tem srečanju zberejo žene, ki so na široko odprle svoje domove otrokom, ki so ostali brez materinega zavetja (v Šiški je osemdeset rejnic). Pogostitev je le skromna oddolžitev za njihovo delo, hkrati pa tudi priložnost, da se pogovorijo o skupnih problemih in težavah. Letos je tako beseda našla tudi na uzakonjenju poklica rejnice, ki ga predvideva novi družinski zakon.